

苏欣说天气

寒潮来袭,宜兴开启“冰冻模式”

□记者 马遥遥

进入“大寒”节气,寒潮大举南下。随着强冷空气的到访,宜兴陆续迎来大风、降温、冰冻天气。眼下离春节还有半个多月时间,不少市民都关心,接下来天气怎么样?从短期来看,我市以晴冷天气为主,市民需注意防寒保暖。

“忽春忽冬”猝不及防

上周正处于“三九”“四九”、小寒大寒节气交替的节点,宜兴的天气形势发生转折,天气“忽春忽冬”变化大,气温起伏剧烈,令人猝不及防。

今冬“三九”(1月9日至17日),宜兴国家站平均气温高达7℃,较常年偏高4℃左右,属于异常偏高。气象资料显示,我市常年1月中旬的平均气温为3.2℃,今年1月中旬的平均气温为1961年以来“历史第二高”。“三九”期间,我市气温第一次剧烈震荡出现在1月14日,当天最高气温蹿到了21℃。但受冷空气影响,次日最高气温一下跌到了1.4℃。冷暖大逆转,天气在春冬之间快速切换。

“三九”期间宜兴暖阳“全勤”,但一进入“四九”暖阳就“捉起了迷藏”。冷空气来去匆匆,西南暖湿气流发展旺盛,并携水汽和热量北上,1月17日,我市气温再度反弹,带来了又一个“初春体验日”。但接下来冷暖空气开始持续交汇,天气再次发生转折,由前期连晴转为阴雨天气为主,气温也一路走低,1月18日最高气温较前一天一下低了10℃。一直到1月21日,我市都维持阴雨天气,气温持续低迷,几乎走成了一条直线,日温差很小,湿冷感贯穿全天,让人直呼吃不消。

近期晴冷天唱主角

1月20日迎来“大寒”节气,随着寒潮大举南下,1月21日,市气象台拉响寒潮蓝色预警。1月21日和22日,竹海风景区还飘了点小雪。昨起,天空状况逐渐转好,但低温冰冻天气将持续一段时间。最新气象资料显示,本周我市无明显降水,多晴好天气。1月24日受前期冷空气影响,气温较低,1月

25日起气温逐步回升。本周最低气温为-5℃至-6℃,有冰冻(宜南山区-7℃至-8℃),出现在1月23日和1月24日早晨。

目前处于隆冬后期,天气舞台上的主角非冷空气莫属。接下来一直到立春前,往往是冷暖空气争夺较激烈、冷暖变化较剧烈的时段,每一次回暖都在为冷空气作铺垫。昨天是“四九”第五天,目前来看,在这股强冷空气的持续影响下,白天气温很难有起色。

春节越来越近,不少市民已把除尘迎新、置办年货、假期出游等排上日程,接下来一段时间天气如何?总的来看,1月下旬受冷空气影响,气温偏低,旬平均气温较常年正常,天气以云系变化为主,降水量较常年偏少。

科学防范低温危害

目前我市小麦、油菜处于越冬期,本周有寒潮活动且最低气温较低,有冻害危险。市农业农村部门建议农户普施、重施油菜蕾薹肥;培土镇压,防冻保苗。同时,受近日阴雨天气影响,设

施内处于低温寡照环境,不利于作物生长,尤其果菜类蔬菜受影响较大,有条件的设施可进行补光增温以降低寡照危害。冷空气影响期间,应早闭晚开棚膜,并重点做好夜间保暖增温。

寒冷天气对市民健康影响较大,一方面,此时人的肢体比较僵硬,关节灵活性差,容易跌倒;另一方面,在冷空气刺激下,血管收缩,短时间内血压上升,容易导致血管破裂,引发脑溢血;此外,冬季饮水、运动少,血液黏稠度上升,容易引发脑梗,冠心病患者容易发生心绞痛甚至引发急性心肌梗死。因此,其间市民要尽量减少外出,必须外出时要注意防寒保暖,防范心脑血管疾病、呼吸系统疾病以及跌倒、骨折等意外伤害。心血管病患者要密切监测血压,常备急救药物,高血压患者不可随意服用降压药,要避免剧烈运动和情绪波动。

面对低温冰冻天气,市民要对家中水表、水管等做好防寒防冻工作,同时出行防范道路结冰,注意行车安全。

民生“微幸福”

拒绝电动自行车上楼充电 新街部分小区电梯 加装智能识别阻车系统

本报讯(记者汪佳璐)1月17日上午,在新街街道堂前人家小区,施工人员正在对高层住宅楼电梯阻车系统进行最后验收。为有效消除电动自行车上楼充电的安全隐患,目前,新街街道物业管理办公室已联合相关单位,在堂前人家小区、紫霞山庄的28台电梯里安装了AI智能识别阻车系统。

据堂前人家小区物业工作人员介绍,该小区内有多辆电动自行车,此前,部分业主不听劝导,擅自将电动自行车放在楼道或家中充电,存在严重安全隐患。而新安装的电梯AI智能识别阻车系统,可以有效阻止电动自行车通过电梯上楼。新街街道物业管理办公室工作人员胡涛说,该系统通过视频AI分析系统自动识别电动自行车,发现电动自

行车进入电梯后,会发出语音提示和声光报警,并输出开关信号发送到电梯控制系统,远程控制电梯轿厢门无法关闭,从而实现对电动自行车上楼的智能管控。不仅如此,该系统还具有燃气罐入梯警告功能。

电动自行车不能上楼,停放与充电问题又该如何解决?对此,新街街道主动对接,目前已在堂前人家小区、紫霞山庄共安装了8套智能非机动车充电棚,并积极申请在合适位置再安装一定数量的停车棚以及充电口,以满足小区业主的电动自行车充电需求。下一阶段,新街街道将继续推进电动自行车充电棚和AI智能识别阻车系统安装工作,覆盖辖区所有高层住宅小区,同时加强宣传力度,提高群众安全意识,切实维护群众生命财产安全。

春运临近,宜兴铁路警方提醒—— 铁路出行切勿携带违禁物品

本报讯(记者吴虹娟)临近春运,通过铁路出行的旅客逐渐增多。宜兴铁路警方提醒广大旅客,乘坐列车出行时,要提前了解《铁路旅客禁止、限制携带和托运物品目录》,检查随身携带的物品,以免因携带违禁物品而影响出行。

1月17日上午,在高铁宜兴站,进站旅客络绎不绝,工作人员严格落实安全检查工作,每当发现有压力容器、充电宝等物品时,都会要求旅客取出相关物品,仔细检查容积、容量。“包里有两把剪刀,请拿出来看一下。”旅客陈先生过安检时,因包内装有两把剪刀,被安检人员要求取出检查。“您这两把剪刀,其中一把刀刃长度超过60毫米,禁止随身携带,另一把您可以带走。”上海铁路公安局南京公安处宜兴站派出所四级警长张子航介绍,部分旅客不了解铁路出行禁止、限制携带的物品种类,因此

安检时查到旅客携带相关物品时,工作人员会开具物品保管单据,代为保管30天,也提供邮寄服务。

需要提醒的是,如果旅客携带管制器具进站,将依法予以处罚。近日,上海铁路公安局南京公安处宜兴站派出所民警在高铁宜兴站安检处执勤时,发现旅客刘某的行李中有刀具类物品,便将其拦下开包检查。原来,刘某准备回湖北老家,整理行李时,将一把刀具夹杂在了行李中。经民警认定,刘某携带的刀具系管制刀具,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,民警给予刘某行政拘留三日的处罚,并收缴该刀具。民警提醒,旅客乘车出行,请勿携带枪支、弹药或者弩、匕首等国家规定的管制器具进入车站,春运期间,铁路警方将进一步加强安检查危督导工作,确保旅客出行平安有序。

民生热线 0510-87981161
81729600

公益培训助就业

今年年初起,和桥镇新时代文明实践所在和桥成校开设“鹅洲星光课堂”家政服务公益培训项目,通过夜校授课的形式,推出家居保洁、车间接洽、物品收纳等课程,帮助有意从事家政行业的群众掌握一技之长,提升就业能力。

图为近日,学员正在学习收纳课程。(记者 蒋瑜摄)



宜兴阳羡村镇银行 YIXING YANGXIAN COUNTY BANK

招聘启事

宜兴阳羡村镇银行于2008年12月正式成立,是由上市银行发起,两家国资参股设立的法人银行。目前我行设有营业部、和桥支行、周铁支行、新建支行、张渚支行、丁蜀支行及徐舍支行共7个营业网点。

在地方政府的关心支持下,截至2023年末,我行资产规模超70亿元。自成立以来,我行累计发放贷款户数已超15000户,累计发放贷款金额超420亿元,累计向上贡献税收超2亿元,赢得了广大客户的认可和支持,成为宜兴金融市场的重要组成部分。先后获得“对上贡献重点企业”“全国百强村镇银行”“普惠金融服务先进单位”“服务地方发展先进金融单位”“金融服务先进集体”等多项荣誉称号,在宜兴金融市场树立了良好的品牌形象。

现根据机构及业务发展需要,面向社会公开招聘。一经录用,我行将提供全面系统的业务培训,具有竞争力的薪酬待遇和广阔的职业成长空间,同时享有五险一金、带薪年假、带薪培训、员工体检、意外保险、重疾保险等福利待遇。

一、应聘基本条件

- 1994年1月1日以后出生;
- 全日制本科及以上学历(包含2024年应届毕业生);
- 爱岗敬业,遵纪守法,无不良从业记录;
- 身心健康,积极向上,具有良好的职业操守,能够承受一定的工作压力;
- 诚实守信,责任心强,富有团队协作精神;
- 应聘者应具备岗位所需能力条件,胜任岗位要求,能够按照要求完成工作。

二、岗位要求

岗位类别	岗位名称	人数
市场营销类	普惠客户经理	若干名
运营保障类	综合柜员岗	若干名

三、任职条件

- 普惠客户经理
(1)具有1年以上经济金融相关工作经验;

- 具有一定的销售工作经验及市场开拓能力,有相关销售经验及相关金融机构从业经验者优先录用。

2. 综合柜员岗

- (1)经济、金融、会计等相关专业;
- (2)服务意识强,有较好的亲和力及沟通表达能力;
- (3)有银行从业或相关金融机构从业经验者优先放宽条件。

条件优异者可适当放宽限制。

四、招聘流程

报名→简历筛选→笔(面)试→体检→实习(如应聘)→录用

五、报名方式

1. 将应聘材料,包括简历、学历证明、职称证书、荣誉证书等(含一张生活近照或工作照)扫描发送邮件至:yxyxczyh@126.com。邮件主题:“岗位+姓名”;或扫描下方二维码,点击“招聘信息”进入“社会招聘”栏目进行报名。



2. 报名注意事项:
 - (1)报名截止时间:2024年2月22日。
 - (2)应聘者应对填写内容和应聘材料的真实性负责,本行对应聘人员信息严格保密。经初审合格者,我行将另行通知笔(面)试时间。
 - (3)应聘者请确保提供的手机号码正确无误且通讯畅通,相关招聘进程本行将通过短信或电话通知。招聘过程中如有疑问,可致电:0510-87333329,13806159003咨询。

宜兴阳羡村镇银行
2024年1月23日

广告

公告

因锡溧漕河无锡段航道整治工程提高航道等级需要,现对锡溧漕河无锡段S48沪宜高速公路(宜兴北)互通C匝道(宜漕线)老桥拆除后原位重建,为确保通行安全,将对(宜兴北)互通C匝道(宜漕线)匝道、和桥进出口方向采取全封闭管制措施,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国公路法》等法律规定公告如下:

1. 管制路段: S48沪宜高速公路(宜兴北)互通C匝道(宜漕线)匝道、和桥进出口;
 2. 管制时间: 2024年1月27日至2025年7月31日;
 3. 管制方式: S48沪宜高速公路(宜兴北)互通C匝道(宜漕线)匝道、和桥进出口全封闭施工。
- 封闭施工期间,对广大人民群众带来的不便请予以理解支持。

宜兴市公安局交通警察大队
宜兴市交通运输综合行政执法大队
2024年1月22日

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

旗下媒体平台:

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。